## DIY 课堂

# 小物件添年味

#### 自制包装+提升包装颜值的小方法

过年过节,亲朋好友互送礼品,意在表达美好的祝 福和彼此之间的深厚情谊。用心挑选的礼物,必然少 不了精心设计的包装。手边的闲置旧物,通过一些小 方法进行简单的改造,增加一些简单的小配件,就能成 为有格调的包装。没有什么比一份花时间、费心思制 作的礼物,更能让对方感受到温暖和贴心了。



#### ◎旧窗花添年味

辞旧迎新之际,家家清扫一新,贴春联、贴窗花,装 扮出喜庆红火的节日气氛。替换下来的旧窗花先别 扔,经过简单设计,就能为平凡的材料增添年味。将罐 头瓶、果酱瓶等玻璃容器清洗干净,将窗花整张或者剪 下部分,用双面胶粘贴在瓶身外壁,可以作为盛放自制 的糖果、腌渍的果茶、果酱等的容器送给朋友,心意满 满,又年味十足。

此外将窗花的局部剪下,用双面胶粘贴在包装盒 外面,大红的窗花,再配上大红的丝带,简单两步,不管 什么颜色的包装盒,都能立刻变成新年的专用礼盒。 除了装扮包装,有些地区,新年点蜡烛寓意来年红火。 将窗花上吉祥的红鲤鱼、火红的福字直接剪下来,贴在 普通白色蜡烛上,也能立刻变得喜庆起来。





#### ◎花边吸油纸制造蕾丝效果

衣服包装里常见的硬质白卡纸可制作枕状包装 盒,这种小巧的包装盒,适合盛放卡子、头花、胸针等小 礼物。可以在网络上寻找包装盒的制作方法,再照着 裁出包装盒的平面图。用彩色包装纸覆盖,利用双面 胶进行粘结。将礼物装入盒子,用带花边的吸油纸进 行装饰,能够制造出蕾丝的效果,再点缀上一只同色系 的小鸟图案,简单又美观。







## ◎纸质花球打造小清新

装过薯片的纸质圆筒,无需改造就是天然的包装 盒。适合盛放怕压易碎的食品和物品。牛皮纸的购物袋 十分常见,材质色彩自然。剪下来直接将薯片筒包裹, 用双面胶固定。选择嫩绿色的丝带,纵向十字包裹。使 用纯白、鹅黄的纸质花球装扮,最后再插上可爱的插 牌,跳芭蕾舞的女孩,营造一份清新的春日气息,淡雅 的色彩和轻盈的质地,唯美曼妙又浪漫十足。

### ●纸质花球的制作方法

使用超薄的手工纸,折叠出12-16层,剪出带花边 的圆形。将每张纸四面对折至圆形的四分之一,用双 面胶层层粘结,每层四张。粘好之后,手动整理花型。 可按照色系多制作一些,用于装扮不同的包装。

## ●小插牌的制作方法

如果没有现成的插牌,可以留意一些包装上的精 美图案,如花朵、小动物、人物等,可将其剪下,用牙签 固定。除了装饰包装,也可作为装饰杯子蛋糕等。



眼下春节将至,可是加班加点的工作、应酬让 你看起来脸色不好,气色不足,如何补救呢?下面 为你整理4个能修补肤色的服装颜色,不同肤色的 你对号入座,透过颜色来凸显肌肤最耀眼迷人。



身白色的 look 让你看起来干净利落, 毛衣的材质和阔腿裤的硬朗 线条打造强烈的层次感。



利 落 剪 裁 的大衣是值得 "好好投资的" 单品,浓郁艳丽而不失 优雅高贵的宝蓝有增白 减龄的效果。

黄色属于 暖色系,带给人 明朗愉悦的心 情。和冷色系的黑色搭 配,是最具视觉冲击力





极具层次感。

搭配印花 百褶裙优 雅又抢眼,白色及

踝靴更显大方知性

气质,整身LOOK



的选择,同风格的毛线帽 非常保暖, 搭配运动鞋也 如何在稍显冷淡沉闷 世界 (本) 是 ( 的氛围里,增加一些小亮 1777四年,但加 三小龙 后,这是冬季穿搭非常重 要的技巧。只需一条围 冬天穿真的不冷吗? 军绿色外套一直备受 市、一点印花或者一顶帽 欢迎,怎么穿怎么洋气。 子,就能很好地增加穿衣 像带帽款,可以搭配格纹

法之一,就是用图案鲜明



格。斑马黑白纹漂亮而

照。从习恶日之服更败 雅致,是条纹中最受败 雅致,是条纹中最受败 迎的图案之一。这件黑色

子博眼球呢!

大衣,只在袖子上采用斑

马纹的设计,低调又不失

存在感,一身黑色全靠袖

纹理的白色毛衣,今年白

搭配的层次感。 如何正确穿大衣的方 公一,"心龙"(日本当时的 的围巾来搭配,像这样的

(本报综合)